7. Okredl obszar zbieznoéci szeregéw Newtona: Y oo (), S0 (7).

. Udowodnij, ze funkcje a) f(z) =

#15. Zadania z analizy B, éwiczenia 26/03, kolokwium 01/04

. Zbadaj jednostajn@ zbieznodé ciggéw funkejyjnych a) fn(z) = z™(1 — 2™) na [0,1], b)

fn(z) = = na (0,1].
1+|x\ na R, b) g(z) = e * na [0,00), ¢) h(z) = 2" sinz na
[0, 1] sa jednostajnie ciagte.

. Udowodnij, ze funkcja f ciagla na R i majaca granice liczbowe w oo jest jednostajnie

ciagla.

. Niech u,, = w na I i niech v € C(I) bedzie ograniczona. Pokaz, ze vu,, = vu.
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. Pokaz, ze jedli szereg Dirichleta y ., ; an jest zbiezny dla pewnego x = xo, to jest zbiezny

jednostajnie dla x > xg.
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8. Niech f : [a,b] — R bedzie dowolng funkcja. Niech f,(z) = ["fé‘”)]. Pokaz, ze f, dazy
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jednostajnie do f na [a, b].

. Poshugujac sie kryterium Weierstarassa, udowodnij, ze podane szeregi sa jednostajnie zbiez-

ne: Y200 EVL (Ll <o < o00); 020, 22 (z € R); Y00, 2% (¢ > 0).
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Wykaz, ze funkcja f(z) = > po, Sm k2 jest ciagla i ma ciagla pochodna w R.
Wykaz, ze funkcja f(x) = > 00 M w obszarze x > 2 jest ciggla i ma ciagta pochodna.
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Uzasadnij jednostajng zbieznos¢ podanych szeregéw za pomoca kryteriéw Abela i Dirichle-

tar Y07, S, PO f}%, 0<d<az<2mr—Fdorazy ., \}%, x > 0. Dlacze-

go pierwsze dwa szeregi nie sa zbiezne jednostajnie na calym przedziale [0,27]? Podstaw
Tn = 1/n.

Niech f(z) = 4/ % + x2. Pokaz, ze ciagi funkeyjne {f,} i {f}} sa zbiezne punktowo, ale

/
nieprawda jest, ze <limnﬁoo fn(x)> = lim, o f)(2), = € R.

Udowodnij, ze szereg Y ., H?% jest jednostajnie zbiezny w kazdym przedziale [—n, 7],
gdzie 0 < n < 1, ale nie w (—1,1).

Okresl obszar zbieznosci szeregéw o -, n?sin™x, Y07 3"sin g4, Yoo nwe T,
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Udowodnij, ze podane nizej szeregi sa jednostajnie zbiezne:
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Pokaz, ze funkcja f(z) =Y oo, log klgm) ma pochodne wszystkich rzedéw.

Pokaz, ze ciag on(z) = (1 + L)~ 2" jest zbiezny monotonicznie i jednostajnie.
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Pokaz, ze szereg Y - jest zbiezny jednostajnie na [1,00).




